
  

OBRAZLOŽENJE 

 

Gradska skupština Grada Zagreba, na 39. sjednici, 3. veljače 2021., donijela je Zaključak o prihvaćanju sklapanja 

svih ugovora o dodjeli bespovratnih sredstava za operacije koje se financiraju iz Fonda solidarnosti Europske unije 

(Službeni glasnik Grada Zagreba 4/21),  kako bi, zbog kratkih rokova za postupanje, gradonačelnik Grada Zagreba 

bio u mogućnosti pravovremeno sklopiti sve ugovore o dodjeli bespovratnih sredstava za operacije koje se 

financiraju iz Fonda solidarnosti Europske unije (FSEU), a sve kako bi Grad Zagreb osigurao maksimalno korištenje 

sredstava FSEU u svrhu nadoknade štete od potresa. 

 

S obzirom na završetak razdoblja korištenja sredstava FSEU, Vlada Republike Hrvatske, na 230. sjednici, 28. lipnja 

2023., donijela je Odluku o nastavku financiranja projekata započetih iz Fonda solidarnosti Europske unije iz 

sredstava državnog proračuna Republike Hrvatske. Predmetnom Odlukom predviđeno je da će se projekti započeti iz 

FSEU kod kojih je u tijeku provođenje ugovora o izvođenju radova, a koji se ne odnose na projekte cjelovite obnove 

zgrada, financirati iz sredstava državnog proračuna u onom dijelu koji je potreban za završetak projekata iznad 

iznosa osiguranog iz FSEU.  Projekti cjelovite obnove zgrada započeti iz FSEU kod kojih je u tijeku provođenje 

ugovora o izvođenju radova nastavljaju se financirati na sljedeći način: 

• završetak konstrukcijske obnove, odnosno završetak radova koji predstavljaju vraćanje u ispravno radno stanje, 

iznad iznosa osiguranog iz Fonda solidarnosti Europske unije financirat će se iz sredstava državnog proračuna  

• poboljšice do cjelovite obnove financirat će se iz sredstava Mehanizma za oporavak i otpornost. 

Odlukom se želi se osigurati završetak projekata za koje je u tijeku provođenje Ugovora o izvođenju radova. 

 

U svrhu realizacije započetih projekata te provođenja Odluke, korisnici sredstava FSEU za predmetne operacije, 

morat će s tijelima odgovornim za provedbu financijskog doprinosa, odnosno s tijelima u sustavu upravljanja i 

kontrole sredstvima Mehanizma oporavka i otpornosti, sklopiti odgovarajuće anekse ugovora kojima će se regulirati 

dodjela sredstava iz državnog proračuna, odnosno Mehanizma za oporavak i otpornost za nastavak financiranja 

započetih projekata te, osim izvora financiranja, eventualne izmjene dodijeljenih iznosa bespovratnih sredstava. S 

obzirom na završetak razdoblja korištenja sredstava FSEU rokovi za potpise navedenih aneksa bit će vrlo kratki, a 

procedure za njihovo potpisivanje su već započele.  

 

Slijedom navedenog predlaže se Gradskoj skupštini Grada Zagreba da po hitnom postupku razmotri prijedlog i 

donese Zaključak o dopunama Zaključka o prihvaćanju sklapanja svih ugovora o dodjeli bespovratnih sredstava za 

operacije koje se financiraju iz Fonda solidarnosti Europske unije, kao u predloženom tekstu. 

 

 

 


